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GRILĂ DE EVALUARE PENTRU CONCURSURILE ȘI EXAMENELE DE PROMOVARE 

PENTRU OCUPAREA POSTURILOR  

ACS, CS (CD), CS III (CR), CS II (CC) ȘI CS I (CP)  

 

 
Încadrarea pe funcții și grade profesionale a personalului de cercetare se face prin concurs, în 
condițiile prevăzute de Legea nr. 183/2024 privind statutul personalului de cercetare-dezvoltare, de 
Ordinul nr.6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru 
conferirea titlurilor didactice din învățământul superior a gradelor profesionale de cercetare-
dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare, de Ordinul nr. 
3019/2025 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea 
titlurilor didactice din învățământul superior, precum și a atestatului de abilitare, precum și de 
Adresa Academiei Române nr. 4814 din 7 noiembrie 2024 privitoare la standardele minimale 
pentru ocuparea posturilor de ACS, CS şi CS III. 
 
Pentru ocuparea posturilor de ACS și CS (CD) sunt aplicate standardele minimale prevăzute de 
Adresa Academiei Române nr. 4814 din 7 noiembrie 2024. 
 
La evaluarea candidaților pentru posturile de CS III (CR) se folosesc următoarele grile interne, 
aprobate de consiliul științific: 
 
GRILĂ DE EVALUARE 
Criterii pentru evaluarea candidaților înscriși pentru posturile de CS III (CR) 
 

Evaluarea dosarului de concurs Punctaj acordat 
Studii postuniversitare max. 10 p. 
Activitatea științifică/profesională max. 60 p. 
Evaluarea calității științifice a cel puțin 5 lucrări reprezentative max. 10 p. 
Proba scrisă max. 20 p. = nota 10 

min. 15 p. = nota 8 
TOTAL max. 100 p.  

 
La evaluarea candidaților pentru posturile de CS II (CC) și CS I (CP), pe lângă criteriile prevăzute 
explicit de Ordinul nr.6129/2016 și, începând cu anul universitar 2026/2027, de Ordinul nr. 
3019/2025, se folosesc următoarele grile interne, aprobate de consiliul științific: 
 
GRILĂ DE EVALUARE 
Criterii pentru evaluarea candidaților înscriși pentru posturile de CS I (CP) și CS II (CC) 
 



Evaluarea dosarului de concurs Punctaj acordat 
Studii postuniversitare (altele decât cele obligatorii) max. 10 p. 
Evaluarea activității profesionale1 max. 20 p. 
Evaluarea calitativă a activității științifice de cercetare a 
candidatului și a relevanței acesteia în raport cu temele de 
cercetare ale Institutului, pe baza lucrărilor reprezentative 
depuse (minimum 5, maximum 10) și a memoriului de 
activitate științifică elaborat de candidat. 

max. 100 p. 

Rezultate profesionale obținute conform fișei de verificare a 
îndeplinirii standardelor minimale necesare și obligatorii pentru 
conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a 
gradelor profesionale de cercetare dezvoltare 

max. 100 p.2 

TOTAL max. 230 p.  
 
Regulamentele de ocupare a posturilor prin concurs/prin examen de promovare și grila de evaluare 
au fost aprobate în ședința Consiliului științific din 01.04.2025. 
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1 Activitatea din cadrul departamentului/temelor de plan pentru cercetătorii din Institut sau activitatea profesională 
anterioară, cu rezultate relevante pentru specificul postului. 
2 Candidatul cu punctajul cel mai mare primește 100 de puncte; pentru punctajul celorlalți candidați se aplică regula de 
trei simplă. 


